Заседание комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Салехарде и Приуральском районе Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 20 сентября 2019 года
20 сентября 2019 года состоялось заседание комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Салехарде и Приуральском районе Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия УПФР).
Повестка дня заседания Комиссии УПФР:
О порядке голосования по вопросам повестки дня.
Ознакомление с решением начальника Управления по результатам рассмотрения протокола Комиссии УФПР от 19.08.2019.
О рассмотрении фактов, выявленных прокуратурой г. Салехарда в результате проведенной проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции            и указанных в представлении об устранении нарушений федерального законодательства.

О самоотводе секретаря Комиссии УПФР от участия в заседании Комиссии при рассмотрении вопроса о несоблюдении требований к служебному поведению (представление неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год на несовершеннолетнего ребенка) работником.

О несоблюдении требований к служебному поведению (представление неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год на несовершеннолетних детей, представление неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год работника) в отношении четырех работников.
По итогам заседания комиссии УФПР приняты следующие решения:

По вопросу повестки дня о порядке голосования по вопросам повестки дня принято решение по всем рассматриваемым вопросам голосование проводить открыто простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

По вопросу повестки дня об ознакомлении с решением начальника Управления по результатам рассмотрения протокола Комиссии УФПР от 19.08.2019 принято решение принять к сведению информацию без обсуждения.

По вопросу повестки дня о рассмотрении фактов, выявленных прокуратурой            г. Салехарда в результате проведенной проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции и указанных в представлении об устранении нарушений федерального законодательства, принято решение информацию принять к сведению. С представлением прокуратуры г. Салехарда об устранении нарушений федерального законодательства все члены Комиссии ознакомлены.

По вопросу повестки дня о самоотводе секретаря Комиссии УПФР от участия                в заседании Комиссии при рассмотрении вопроса о несоблюдении требований к служебному поведению (представление неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год на несовершеннолетнего ребенка) работником, принято решение самоотвод секретаря Комиссии УПФР принять, что не противоречит действующему законодательству.
По вопросу повестки дня о несоблюдении требований к служебному поведению (представление неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год на несовершеннолетних детей, представление неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год работника) в отношении четырех работников, приняты следующие решения:
- по первому работнику о том, что при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год на несовершеннолетнего ребенка, работником требования к служебному поведению соблюдены;

- по второму работнику о том, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год на несовершеннолетнего ребенка, являются неполными, что свидетельствует о несоблюдении требований к служебному поведению.
Рекомендовано начальнику Управления не применять меры дисциплинарного взыскания в отношении работника, при этом строго указать на недопустимость в дальнейшем выявленных нарушений.
- по третьему работнику отложить рассмотрение вопроса о несоблюдении требований к служебному поведению (представление неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год на несовершеннолетнего ребенка) работником на следующее заседание Комиссии. Направить работнику уведомление о дате и времени заседания Комиссии.
- по четвертому работнику о том, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, являются неполными, что свидетельствует о несоблюдении требований к служебному поведению.

Рекомендовано начальнику Управления не применять меры дисциплинарного взыскания в отношении работника, при этом строго указать на недопустимость в дальнейшем выявленных нарушений.

